

明湖小区>>

坏了!楼道里咋有煤气味

原来是有人换煤气罐时漏了残渣,这可真让人担心

本报10月27日讯(见习记者 王茂林) 对于部分住在明湖小区的居民来说,27日下午真是一段忐忑的时光。刺鼻的煤气味不知从哪里传出,使得一栋楼的居民都能闻见,让人不禁有些惊慌。不过人们后来发现,原来是有人换煤气罐时不慎洒漏了残渣,真是虚惊一场。

27日下午两点多,家住明湖小区的邢先生正打算出门。“推开门我就闻到楼道里一股浓烈的煤气味,我就想这是谁家的煤气漏了。”邢先生住在五楼,他问了问邻居也没找到煤气味的来源,就赶紧报了警。

先生,气味很快散到了楼前空地上,不少街坊邻居都被惊到了。“谁家煤气忘关了?”“家里万一有人出事了可咋办?”“漏出来的气味不会发生危险吧?”“别用手机打电话!”下午4点多,当记者赶到现场时,楼前空地上已经聚集了数十位居民,大家都七嘴八

舌地议论着,民警和市政抢修人员也已经在楼上排查险情。没多久,楼上就传来了声音:“没事了,险情解除了!”此时,大家这才知道,不是谁家忘了关煤气,气味来源是六楼一家住户换煤气罐时洒出来的残渣。

“上午换煤气罐时把罐里的残渣给洒出来了,我也没想到味儿能这么大!”住在六楼的高先生不好意思地说。他告诉记者,今天上午11点多,他找人来换煤气罐,可能是开关没拧紧,扛着下楼的时候把罐里的残渣洒了出来,留在了楼道六楼和五楼之间的地面上。

他当时没当回事儿,也没清理就出门了,下午买菜回来才知道给大家伙添了麻烦。对此,燃气部门的工作人员表示,煤气罐里的液体残渣也含有易燃成分,如果漏得太多也会存在安全隐患。虽然这次只是虚惊一场,市民也应当引以为戒,防止出现类似的情况。

荷风园小区>>

只因没交水电损耗 近百住户被断电

本报10月27日讯(记者 吴金彪) 27日上午,位于建新南路的荷风园小区内,近百户居民家中突然停电。至于停电原因,代收小区水电费的单位表示,小区管线老化严重,水电损耗较大,而部分居民不愿出这些费用,使得他们只好出此下策。27日上午,记者在荷风园小区1号楼门口看到一张“停水通知”。通知中表示,因该楼欠缴2011年8、9月份水电费,如果两日内不能交齐,将停止向该楼用户供水供电,收款为济南圣雅隆文教用品有限公司。

“水电费我们都交了啊,怎么还欠费?”该楼3单元5楼的一位住户说,楼内住户多为科技市场业户,没有电很多业务无法开展。“主要是水电损耗收不起来。”该楼楼长滕先生说,该楼线路、管线老化严重,一年的水电损耗在1万元左右,每个月平均有1000元,这些钱都要均摊到住户身上,然而很多住户不理解。济南圣雅隆文教用品有限公司办公室一位工作人员告诉记者,以前该小区有物业,因为“水电损耗”垫付不支离开了,后来小区选出了以滕先生等为代表的业主委员会。

“供电公司是按照我们的总表来收取电费的,我们不能老是垫付,如果业主交不齐水电费,我们只能停水停电。”这位工作人员表示,上午小区2号楼约50位住户已经缴纳了水电费,已经给2号楼供电。27日下午,记者了解到,整个小区已经恢复供电,不过水电损耗如何均摊等问题仍未解决。对于荷风园小区遇到的问题,长期从事物业管理工作的业内人士段朝波表示,这是老式小区很普遍的现象,因为线路老化,住户分表相加后很难与总表对起来,产生的损耗就需要小区业主均摊。“线路改造不是一天两天的事情,解决起来比较困难,很难让小区业主都满意。”



荷风园小区贴出的停水通知。 本报记者 吴金彪 摄

关节酸痛难忍? 快用关节活素!

全新关节营养方案, 终结关节问题反复难愈历史

“天一冷, 关节就酸痛难忍, 试过止痛药, 一服就管用, 但停药后就又疼了。”不少患者发出这样的抱怨。“疼起来就吃止痛药, 好起来就停药, 就是最基本的物理治疗, 也是让患者痛苦不堪的无奈之举。”



关节疼痛, 让人寸步难行! 关节活素: 止痛-保健, 根源解决关节问题

1. 慢性痛

慢性疼痛, 是关节活素最主要解决的问题。慢性疼痛, 是指疼痛持续存在, 且持续时间超过3个月。慢性疼痛, 不仅影响患者的生活质量, 还会给患者带来巨大的经济负担。

2. 致关节病

关节活素, 是关节活素最主要解决的问题。关节活素, 是指通过补充关节所需的营养成分, 来修复受损的关节组织, 从而达到缓解疼痛、保护关节的目的。

长期服用关节活素, 可以有效缓解疼痛, 保护关节。关节活素, 是关节活素最主要解决的问题。关节活素, 是指通过补充关节所需的营养成分, 来修复受损的关节组织, 从而达到缓解疼痛、保护关节的目的。

关节活素, 是关节活素最主要解决的问题。关节活素, 是指通过补充关节所需的营养成分, 来修复受损的关节组织, 从而达到缓解疼痛、保护关节的目的。

医学研究新发现—— 艾兰得关节活素主要成分“硫酸软骨素”对手部关节疼痛有缓解作用

近日, 国内医学权威机构, 以国际先进水平, 对艾兰得关节活素的主要成分“硫酸软骨素”进行了深入研究。研究结果表明, 硫酸软骨素可以有效缓解手部关节疼痛, 且无副作用。研究还发现, 硫酸软骨素可以修复受损的关节组织, 从而达到长期缓解疼痛的目的。

艾兰得关节活素热烈祝贺: 漱玉平民大药房各门店会员日开通 (每月的8、18、28号) 品牌会员日, 健康讲座咨询热线: 66666111

全场商品 88--97折

艾兰得关节活素济南有售药店: 漱玉平民大药房、济南各大药店均有出售。艾兰得关节活素, 是关节活素最主要解决的问题。艾兰得关节活素, 是指通过补充关节所需的营养成分, 来修复受损的关节组织, 从而达到缓解疼痛、保护关节的目的。

Advertisement for '艾兰得关节活素' (Ailande Joint Vitality). It features a woman holding a product bottle, contact information (400-0908-888), and a list of ailments it treats: 关节炎, 关节痛, 关节僵, 关节酸, 关节麻. The ad also mentions '4大关节活素, 锁定5大中老年关节问题' and '受国家专利保护'.